

国际泳联跳水系列赛墨西哥站收官

中国队收获六金两银

新华社墨西哥瓜达拉哈拉5月26日电 (记者胡梓盟)国际泳联世界跳水系列赛墨西哥站26日落下帷幕。司雅杰和邱波在女子、男子单人10米台项目上轻松摘金,帮助中国队以6金2银的战绩结束此行。

当日首先进行的是女子单人10米台决赛,小将司雅杰一路保持领先优势,最后以400.75分摘金。东道主选手奥罗斯科以384.65分夺得银牌,英国选手库奇获得铜牌。

在随后的男子单人10米台决赛中,邱波挑东道主两位好手桑切斯和加西亚。虽然他第一跳发挥平平,以3.55分的差距落在加西亚之后,但第二跳626B(臂立向后翻腾三周屈体),邱波的表现几乎无可挑剔,在场的7位裁判给出7个10分,让邱波拿到了全场

最高分105分。现场的观众沸腾了,他们发出惊叹声、掌声和欢呼声,向邱波祝贺。接下来,邱波在第六跳5255B(向后翻腾两周半转体两周半)上出现失误,仅得72分。不过,他最终还是以572.20分的绝对优势夺冠。

桑切斯以492分获得亚军,加西亚以472.95分获得铜牌。

邱波对新华社记者说:“对自己的表现还是基本满意的。上午半决赛中,我心态出现了一些波动,没有完全发挥出自己的水平,下午的决赛及时调整心态,一步一步来就发挥得不错。”

邱波自认先天条件并不是很好,“但我想可以用勤奋来弥补,”他说。2013年世界跳水系列赛共设6站比赛,此站比赛是本次系列赛的最后一站。



当地时间5月26日,司雅杰(中)与墨西哥选手奥罗斯科(左)、英国选手库奇在颁奖仪式上。

环意自行车赛 尼巴里夺冠 英国车手尤兰获第二名



据新华社布鲁塞尔5月26日电 第96届环意大利自行车赛26日在最后一个赛段结束后落下帷幕。阿斯塔纳车队28岁的意大利本土车手尼巴里(也译尼巴里)夺得个人总

冠军。这是尼巴里至今夺得的第二个重量级赛事的桂冠。他曾夺得2010年环西班牙赛的个人总冠军。

在个人总成绩榜上,英国天空车队的哥伦比亚车手尤兰和美国BMC车队的埃文斯分获第二名和第三名。

本届环意大利赛5月4日从那不勒斯发车,终点在布雷西亚,全程近3500公里,分21个赛段。值得一提的是,来自比利时欧米茄制药车队的英国著名冲刺型车手卡文迪什获得了5个赛段的冠军。

环意大利和环法、环西班牙是世界著名的三大公路自行车环赛。

李娜战胜西班牙选手加里奎斯 晋级法网第二轮

据新华社巴黎5月27日电 2013年法国网球公开赛(法网)首轮比赛27日继续进行,中国选手李娜亮相罗兰·加洛斯中心球场——菲利普·沙特里耶球场,并以6:3、6:4战胜西班牙选手加里奎斯,顺利晋级下一轮。

李娜是今年法网女单六号种子,而加里奎斯目前世界排名第61位。两人此前曾5次交锋,李娜战绩为1胜4负。李娜上次与加里奎斯交手是在去年澳大利亚公开赛第三轮,当时西班牙人在首盘0:3落后时,意外受伤退赛。

当日比赛从一开始便进行得十分胶着,能否保发似乎成为首盘的关键。第一局,李娜率先发球,双方比分交替上升,加里奎斯还曾占先迎来局点,但李娜沉着应对,顺利保发。此后的三局比赛,李娜乘胜追击,很快便在局分上取得4:0的领先。不过,在接下来的比赛

中,加里奎斯状态回升,在第五局和第七局接连破发,并在第八局保住了自己的发球局,将局分追至3:5。所幸李娜及时调整状态,在第九局拿下了自己的发球局,最终用时48分钟,以6:3取胜首盘。

第二盘伊始,李娜出现了几次无谓失误,加里奎斯借机连续保发、破发,取胜前两局。不过,从第三局比赛开始,李娜恢复了第一盘时的神勇状态,跑动更加积极,也更加注重回球落点,主动调动对手移动,连赢四局,取得4:2的领先。然而接下来的两局比赛,李娜的失误又开始增多,在第八局自己的发球局甚至出现了两次发球双误,加里奎斯趁势将局分扳平。关键时刻,李娜显示了六号种子应有的技术水平和心理素质,先破发后保发,最终用时56分钟以6:4拿下第二盘。

男排精英赛 中国完胜印度 收获两连胜

本报综合消息 北京时间5月27日,2013年中国国际男排精英赛洛阳站展开第二日的较量,中国男排以3:0完胜印度队收获两连胜,三局比分为25:18、25:21和25:23。

中国男排在精英赛漯河站的比赛三战全胜获得冠军。转战洛阳,中国男排在首日较量中以3:1力克哈萨克斯坦队。昨天迎战第二个对手印度队。此役,中国男排的首发为主攻仲为君、张晨,副攻边洪敏、梁春龙,二传李润铭,接应袁志和自由人金志鸿。

首局,中国队以25:18先下一城。第二

局,中国队在局末连续得分拉开比分,张晨的发球得分帮助中国队25:21再胜一局。第三局,双方形成相持,印度队紧咬比分,袁志的扣球出界使得印度队将比分追至14平。边洪敏的前快球帮助中国队15:14领先,但印度队凭借后攻吊球和反击快球连得2分以16:15反超进入第二局技术暂停。双方胶着到23平后,仲为君反击后攻打出手界,中国队24:23获得赛点,印度队扣球出界送礼,中国队25:23锁定胜局,从而以3:0完胜印度队,收获两连胜。(新体)

NBA季后赛 热火大胜步行者 夺回主场优势

据新华社华盛顿5月26日电 在两场打到最后时刻的鏖战之后,卫冕冠军迈阿密热火队26日终于迎来一场酣畅淋漓的大胜。在内线球员、尤其是老将哈斯勒姆的“给力”支持下,热火队客场以114:96击溃印第安纳步行者队,将双方在NBA东部决赛中的总比分改写为2:1。

这轮对决跟去年很相似,在去年的东部半决赛中,步行者也是先抢得主场优势,然后以2:1取得领先。热火虽然最终翻盘,继续总冠军之路,但他们不想再一次陷入落后的境地。詹姆斯也得用行动来证明自己,昨天的比赛,从一开场起,热火就志在必得。

此前两场加起来只得到3分的哈斯勒姆本场爆发,全场9投8中,在23分钟的有限出场时间内得到17分和7个篮板,成为热火本场取胜的“奇兵”。

此外,波什、安德森这两名热火内线本场比赛也有出色表现,分别攻下15分和9分。前两场内线被对手“完爆”的热火,本场内线得分以52:36大幅度领先。

詹姆斯和韦德依然是热火的顶梁柱,詹姆斯攻下22分,韦德取下18分和8次助攻。

步行者的防线本场比赛依然对热火的外围投篮布下重兵,严重依赖外围的热火攻击部

队本场将重点移到了内线,三分线外仅出手14次,低于此前两场的18次和22次,命中率却达到3场比赛中最高的42.9%。在内线的带动下,热火的外线从下半场开始也屡有斩获,此前状态低迷的巴蒂尔和雷·阿伦均有三分入账,缓解了两人的外线“得分荒”。

詹姆斯在赛后说:“今天我有意识地往内线打,给对方防守以压力。我们的教练团队想让我多往篮下进攻,队友们也给我创造了这个机会。”

回到主场的步行者气势如虹,但改变打法的热火还是让步行者的防线陷入被动,哈斯勒姆连投连中,詹姆斯也屡次冲击篮下,热火首节以34:30领先。次节步行者陷入得分荒,热火趁机把优势扩大为两位数,并以70:56的比分进入中场休息。

第三节步行者由乔治·希尔的三分球吹响了反攻号角,一路把差距缩小到只剩7分,但热火在暂停后加强了防守,重新将优势扩大为两位数。第四节进行得波澜不惊,热火稳稳把握着领先优势,赢球无望的主队逐渐撤下主力,最终输掉18分。

步行者的韦斯特和希伯特分别得到21分和20分,希伯特还摘下17个篮板,希尔贡献19分,保罗·乔治状态回落,仅得13分。

20名周口彩民赴京见证开奖

□本报记者 金月全 文/图

本报北京讯 根据国家体育总局体育彩票管理中心和省体彩中心的统一部署,5月22日晚,由20名周口彩民、网点业主和销售员组成的“相约大乐透”周口观摩团来到位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅(如图),现场见证了超级大乐透第13058期、排列3排列5第13135期的摇奖全过程。

当晚19时许,周口观摩团到达了开奖现场,首先参观了“中国体彩成就展”。讲解员向观摩团详细介绍了中国体彩的发展概况、历年销售数据以及筹集公益金情况,使大家了解到体彩公益金除了支持全民健身和奥运争光计划外,绝大部分用于社保基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、残疾人事业、教育事业和地方农村医疗救助等专项基金。

20时许,经过严格的安检之后,彩民们依次进入体彩开奖大厅。工作人员首先为每个人拍照留念并制作了开奖参观监督证书,向大家展示了大乐透开奖用球,更有部分彩民代表在开奖前与公正人员一同检查了摇奖机和奖球。随后,在北京中信公证处公证员和观众监督下,主持人按下开奖按钮,进行大乐



透第13058期、排列3、排列5第13135期的开奖工作。开奖结束后,彩民代表再次与公证人员一同检验了开奖结果。

“这一次,我目睹了体彩开奖的全过程,算是一次好奇心的体验吧。”既是网点业主又是彩民的胡爱平说,以前她只在电视上看过体彩开奖,此次现场观看开奖全过程,更加深了她认为体彩开奖透明、公正的观点。

线索提供 孙海永

广告